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¿QUÉ NOS IDENTIFICA?
Pensando en la CUARTA REGIÓN, ¿cuál es la primera palabra que se le viene a la cabeza?

Regional



26,3
25,6

21,3

14,7

4,3
3,3

2,5 2,0

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

Agropecuaria Minería Hoteles y
restaurantes

Pesca Comercio Otros Construcción NS/NR

¿QUÉ SECTOR PRODUCTIVO NOS REPRESENTA ECONÓMICAMENTE? 
Pensando en toda la Región de Coquimbo y sus características, cuando Ud. Piensa la ECONOMÍA DE LA 

REGIÓN, ¿Cuál es el PRINCIPAL SECTOR ECONÓMICO al cual usted vincula la Región de Coquimbo? 
Regional

(%)



15,6%

65,4%

10,9%

19,7%

6,0%

3,5%

22,1%

8,6%

76,1%

2,6%

2,9%

1,3%

5,1%

3,1%

2,1%

29,5%

7,6%

2,9%

3,3%

4,5%

1,1%

2,1%

1,8%

2,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Elqui

Limarí

Choapa

¿QUÉ SECTOR PRODUCTIVO NOS REPRESENTA ECONÓMICAMENTE? 
Pensando en TODA la Región de Coquimbo y sus características, cuando Ud. Piensa la ECONOMÍA DE LA 

REGIÓN, ¿Cuál es el PRINCIPAL SECTOR ECONÓMICO al cual usted vincula la Región de Coquimbo? 
Por provincia

(%)

NS/NR Otros sectores Hoteles y Restaurantes Comercio Construcción Minería Pesca Agropecuario

Chi < 0,05 =0,000



¿EN QUÉ GASTAMOS? 
Pensando en el consumo mensual de su familia, de los siguientes gastos 

¿Cuáles son los TRES ítems en los que su familia gasta más en el mes? 
Regional

(% Sobre el total de menciones 3.420. Excluye NS/NR)



36,5

28,2

19,5

15,8

¿CUÁNTO NOS ENDEUDAMOS?
Pensando en el ingreso mensual de su familia, aproximadamente, ¿Cuál es el PORCENTAJE MENSUAL 

que Ud. Destina al pago de DEUDAS DE CONSUMO?
Regional

(%)

0 a 24% 25 a 49% 50 a 74% 75 a 100%



68,4

25,1

6,2 0,3

En su familia, ¿Quién es la PERSONA que aporta 
la PRINCIPAL parte de los ingresos familiares? 

Regional
(%) 

Masculino Femenino No aplica NS/NR

8,1

91,4

0,5

En su familia, ¿quién es la PRINCIPAL PERSONA a cargo 
del cuidado de los niños, ancianos o personas con 

discapacidad? 
Regional

(% Sobre Sí Aplica)

Masculino Femenino NS/NR

¿CÓMO NOS DISTRIBUIMOS LAS TAREAS Y ROLES?



Clase Baja
22%

Clase Media
75%

Clase Alta
2%

NS/NR
1%

¿CÓN QUÉ CLASE SOCIAL NOS IDENTIFICAMOS?
¿En qué clase social califica a su familia? 

Regional
(%)

Clase Baja Clase Media Clase Alta NS/NR



NSE Bajo (E)
19%

NSE Medio (D C3)
54%

NSE Alto (C2 C1 B A)
27%

¿REALMENTE CLASE MEDIA?
Del 100% que se considera clase media relacionado a Nivel de Ingresos Familiares

Regional 
(630 casos – excluye NS/NR ingresos)

NSE Bajo (E) NSE Medio (D C3) NSE Alto (C2 C1 B A)



3,8

2,4

8,4
7,4

21,4

4,4

3,1

2,0

,6

1,9

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

¿SOMOS DE IZQUIERDA DE CENTRO O DE DERECHA?
En una escala del 1 al 10, donde 1 ES MUY A LA IZQUIERDA Y 10 ES MUY A LA DERECHA,

¿En qué posición política usted se considera? 
Regional

(%)

27,9% Ninguno
5% Independientes
11,7% NS/NR



14,2

25,1

38,0

13,7

9,0

0,0

5,0

10,0
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25,0

30,0

35,0

40,0

Izquierda Centro izquierda Centro Centro derecha Derecha

¿SOMOS DE IZQUIERDA, DE CENTRO O DE DERECHA?
En una escala del 1 al 10, donde 1 ES MUY A LA IZQUIERDA Y 10 ES MUY A LA DERECHA, ¿En qué 

posición política usted se considera? 
Regional sólo quienes SÍ se identifican 

(% que declara sector político. Excluye Ninguno, Independiente y NS/NR)



Chile Vamos
5% Ex Nueva Mayoria

2%

Frente Amplio
7%

Ninguna
78%

Otra
1%

NS/NR
7%

¿QUÉ COALICIÓN POLÍTICA NOS IDENTIFICA?
De las siguientes TENDENCIAS POLÍTICAS, ¿Con cuál Ud. Se identifica o simpatiza más? ¿Con Chile Vamos, Ex 

Nueva Mayoría o el Frente Amplio? 
Regional

(%)

Chile Vamos

Ex Nueva Mayoria

Frente Amplio

Ninguna

Otra

NS/NR



Si
9%

No
84%

NS/NR
7%

¿QUÉ PARTIDO POLÍTICO NOS IDENTIFICA?
¿Se IDENTIFICA O SIMPATIZA con algún Partido Político? 

Regional
(%)

Si No NS/NR



Gobierno
19%

Oposición
19%

Ninguno
57%

NS/NR
5%

¿SOMOS DE GOBIERNO U OPOSICIÓN?
¿Se identifica o simpatiza más con el actual GOBIERNO O CON LA OPOSICIÓN? 

Regional
(%)

Gobierno Oposición Ninguno NS/NR





38,7%

29,3%

22,1%

28,2%

50,8%

60,1%

24,6%

4,5%
1,9%

,5% ,3%
2,3% 2,9%

,3%

4,6%

11,5%

15,2%

,8% ,5% ,3%,3% ,5% 0%
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60,0%

70,0%

Elqui Limarí Choapa

¿CÓMO NOS MOVEMOS EN EL TERRITORIO?
¿Cuál es el medio de transporte que utiliza con mayor frecuencia? 

Por provincia
(%)

Automovil particular

Colectivo

Micro o bus

Taxi

Bicicleta

Caminar

Otro

NS/NR

Chi < 0,05 =0,000 para Automóvil, Colectivo y Micro o bus



No
78%

Si
22%

0,2 NS/NR

¿DÓNDE TRABAJAMOS?
¿Alguno de los miembros de su familia que trabaja remuneradamente, lo hace en una COMUNA 

distinta a la de esta residencia? 
Regional

(%)

No Si NS/NR



Región de Arica parinacota y 
Región de Tarapacá

8%

Región de Antofagasta y 
Región de Atacama

40%

Región de Valparaíso y 
Metropolitana

17%

Regiones del Sur de Chile
3%

Otra comuna en la Región de 
Coquimbo

23%

NS/NR
9%

¿HACIA DONDE NOS MOVEMOS PARA TRABAJAR?
¿A qué comuna se dirige para trabajar? 

Regional
(% sobre respuestas SI)

Región de Arica parinacota y Región de Tarapacá Región de Antofagasta y Región de Atacama

Región de Valparaíso y Metropolitana Regiones del Sur de Chile

Otra comuna en la Región de Coquimbo NS/NR



Nunca
42%

1 vez al año
43%

2 veces al año
10%

3 o más veces al año
3%

NS/NR
2%

¿NOS MOVEMOS PARA VACACIONAR?
¿Qué tan frecuentemente toma vacaciones con su familia para viajar o salir de su comuna?

Regional 
(%)

Nunca

1 vez al año

2 veces al año

3 o más veces al año

NS/NR



53,2

14,3

3,2

22,5

5,8

,4 ,6

45,8

14,2

,2

24,1

13,0

2,0
,7
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10,0

20,0
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40,0

50,0

60,0

Televisión Radio Diarios Impresos Internet (incluye
Diarios digitales)

Redes sociales Otros NS/NR

¿CÓMO NOS INFORMAMOS?
En cuanto a los medios de comunicación, ¿Qué medio prefiere PRINCIPALMENTE ...

Regional
(%)

Para informarse Para entretenerse



Sí, todos los días
62%

Sí, 2 a 3 veces por 
semana

8%

Sí, 1 vez a la semana
4%

Casi nunca
5%

No, nunca
19%

NS/NR
2%

¿CÓMO NOS COMUNICAMOS?
¿Usted utiliza REDES SOCIALES? 

Regional 
(%)

Sí, todos los días Sí, 2 a 3 veces por semana Sí, 1 vez a la semana Casi nunca No, nunca NS/NR





4,86

4,72
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4,50
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4,80

4,90

Su familia Su comuna de la Región de Coquimbo del País

¿CÓMO PERCIBIMOS NUESTRA SITUACIÓN ECONÓMICA? 
En una escala del 1 al 7 donde 1 es MUY MALO y 7 es EXCELENTE, ¿Cómo calificaría la SITUACIÓN 

ECONÓMICA de…
Regional 

PROMEDIO EN UNA ESCALA DEL 1 al 7



3,9%

12,9% 11,7%

75,8%

62,5%

76,1%

20,3%

24,5%

12,2%
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80,0%

Elqui Limarí Choapa

¿CÓMO PERCIBIMOS NUESTRA SITUACIÓN ECONÓMICA? 
¿Cómo calificaría la SITUACIÓN ECONÓMICA de su FAMILIA

Regional 
Por Provincia 

(%)

Muy Mal y Mal Regular Bien y Excelente

Chi < 0,05 =0,000



21,5%

7,5%
4,3%

66,8%

74,1%

61,2%

11,7%

18,4%

34,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

NSE Bajo (E) NSE Medio (D C3) NSE Alto (C2 C1 B A)

¿CÓMO PERCIBIMOS NUESTRA SITUACIÓN ECONÓMICA? 
¿Cómo calificaría la SITUACIÓN ECONÓMICA de su FAMILIA

Regional 
Por Nivel Socioeconómico

(%)

Muy Mal y Mal Regular Bien y Excelente

Chi < 0,05 =0,000



Peor que hace 2 años 
atrás
17%

Igual que hace 2 años 
atrás
41%

Mejor que hace dos años 
atrás
40%

NS/NR
2%

¿CÓMO EVALUAMOS LA SITUACIÓN EN GENERAL DE LA REGIÓN DE 
COQUIMBO SI COMPARAMOS CON EL PASADO?

En su opinión y en términos generales HOY EN DÍA ¿la REGIÓN DE COQUIMBO, ESTÁ MEJOR, IGUAL O PEOR 
que hace 2 años atrás?

Regional 
(%)

Peor que hace 2 años atrás Igual que hace 2 años atrás Mejor que hace dos años atrás NS/NR



En 2 años estará PEOR
13%

En 2 años estará IGUAL
40%

En 2 años estará MEJOR
45%

NS/NR
2%

¿Y CÓMO VEMOS EL FUTURO?
Ahora pensando en el FUTURO, en términos generales ¿Cree Ud. que la Región de Coquimbo estará 

MEJOR, IGUAL O PEOR en 2 años MÁS? 
Regional 

(%)

En 2 años estará PEOR En 2 años estará IGUAL En 2 años estará MEJOR NS/NR



4,16

4,20

4,23

4,41

4,43

4,56

4,62

4,67

4,73

4,76

4,77

4,80

4,82

5,10

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00

 La gestión de residuos

El estado  de las veredas

 El estado de calles y avenidas

 La cantidad de áreas verdes

 Los servicios de salud existentes

 Los servicios policiales

 La infraestructura cultural publica

La infraestructura deportiva pública

 La educación superior existente

 La educación media existente

 La educación básica existente

 El transporte público

 La iluminación

 Los centros comerciales existentes

¿QUÉ TAN SATISFECHOS ESTAMOS?
Hablando específicamente de SU COMUNA y  con notas de 1 a 7, donde 1 es “MUY INSATISFECHO” y 7 es 

“MUY SATISFECHO”, ¿qué tan satisfecho está usted con LOS SIGUIENTES SERVICIOS?
Regional

MEDIA EN UNA ESCALA DEL 1 AL 7



5,38

5,46

5,57

5,60

5,86

5,88

5,95

5,95

5,97

5,98

6,00

6,01

6,06

4,00 4,50 5,00 5,50 6,00 6,50

Problemas en transporte público

Vulneración de Derechos Humanos

Problemas en medio ambiente

Problemas en vivienda

Pobreza

Escasez Hídrica

Problemas de pensiones

Problemas de empleo

Problemas de sueldo

Problemas ene educación

Delincuencia

Drogas

Problemas en salud

¿CUÁLES SON LOS PROBLEMAS QUE NOS AQUEJAN?
Según su opinión y en una escala del 1 al 7, IGUAL QUE EN EL COLEGIO, donde 1 es NADA IMPORTANTE 

y 7 MUY IMPORTANTE, ¿Qué tan importantes son para la Región de Coquimbo los siguientes 
PROBLEMAS de...? 

Regional 
MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7



5,91

5,93

6,01

5,99

6,02

6,12

6,43

6,53

6,63

3,00 3,50 4,00 4,50 5,00 5,50 6,00 6,50 7,00
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¿CUÁLES SON LOS PROBLEMAS QUE NOS AQUEJAN?

Según su opinión y en una escala del 1 al 7, IGUAL QUE EN EL COLEGIO, donde 1 es NADA IMPORTANTE y 
7 MUY IMPORTANTE, ¿Qué tan importantes son para la Región de Coquimbo los siguientes PROBLEMAS 

de...? 
Por Provincia

Primeros Tres Problemas por Provincia 
MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7





2,70

3,53

3,87

4,15

0,00

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

3,00

3,50

4,00

Probidad y ética Transparencia Democrática Participación Democrática Calidad de nuestra democracia

¿CÓMO EVALUAMOS NUESTRA DEMOCRACIA?
Ahora pensando, en una escala del 1 al 7, igual que en el colegio donde 1 es MUY MALO y 7 es MUY 

BUENO, ¿Cómo calificaría las siguientes características de nuestra democracia? 
Regional

MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7



5,79
5,81 5,81

5

5,1

5,2

5,3

5,4

5,5

5,6

5,7

5,8

5,9

Votaciones populares Democracia Descentralización

¿CUÁNTO VALORAMOS NUESTRA DEMOCRACIA?
AHORA en una escala del 1 al 7 donde 1 es NADA IMPORTANTE y 7 es MUY IMPORTANTE. ¿Qué tan 

importantes son los siguientes aspectos del sistema político social?
Regional 

MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7



8,2% 6,9% 7,5%

27,4%
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72,2%
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¿CUÁNTO VALORAMOS NUESTRA DEMOCRACIA?
Importancia de la DESCENTRALIZACIÓN 

Por provincia
(%)

Nada o Poco Importante

Regularmente Importante

Importante y Muy Importante

Chi < 0,05 =0,002



12,4%

8,3%

2,7%

26,6%

33,0%

15,1%

60,9%
58,7%

82,3%
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NSE Bajo (E) NSE Medio (D C3) NSE Alto (C2 C1 B A)

¿CUÁNTO VALORAMOS NUESTRA DEMOCRACIA?
Importancia de la DEMOCRACIA

Por Nivel Socioeconómico
(%)

Nada o Poco Importante

Regularmente Importante

Importante y Muy Importante

Chi < 0,05 =0,000



3,29

3,44

3,48

3,52

3,71

3,78

4,15

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50

Funciones de Consejeros Regionales

Funciones de Intendencia Regional

Funciones de SEREMIS

Funciones de Gobernaciones Provinciales

Funciones de Diputados y Senadores

Funciones de Concejales Municipales

Funciones de los Alcaldes

¿CUÁNTO SABEMOS DE LAS FUNCIONES DE NUESTRAS 
AUTORIDADES?

En la misma escala del 1 al 7, pero ahora evaluando su NIVEL DE CONOCIMIENTO, donde 1 es NADA DE 
CONOCIMIENTO Y 7 ES MUCHO CONOCIMIENTO. ¿Qué tanto conocimiento tiene de… 

Regional
MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7



43,8

47,3

31,3
33,0

11,0
9,3

13,9

10,4
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50,0

Proceso de descentralización Elección de gobernadores regionales

¿CUÁNTO SABEMOS DEL PROCESO DE DESCENTRALIZACIÓN?
En la misma escala del 1 al 7, pero ahora evaluando su NIVEL DE CONOCIMIENTO, donde 1 es NADA DE 

CONOCIMIENTO Y 7 ES MUCHO CONOCIMIENTO. ¿Qué tanto conocimiento tiene de… 
Regional

(%)

Nada y Poco Conocimiento

Regular conocimiento

Conocimiento y Mucho Conocimiento

NS/NR



3,54

3,70

3,99

4,00

4,03

4,04

4,08

4,14

4,59

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

Senadores de la Región

Diputados de la Región

CORES de la Región

Intendencia de la Región

Presidente de la República

Seremis de la Región

Concejales

Gobernaciones

Alcalde

¿CÓMO EVALUAMOS  A NUESTRAS AUTORIDADES?
A continuación evaluaremos el desempeño de las distintas instituciones del Estado en una escala del 1 al 

7, igual que en el colegio  ¿Cómo evalúa Ud. El desempeño de las siguientes AUTORIDADES?  
Regional 

MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7



19,9%
17,8%

19,9%

14,9%

58,5%
60,5%

51,1%
53,1%

21,6% 21,6%
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¿CÓMO EVALUAMOS  A NUESTRAS AUTORIDADES?
Evaluación de desempeño Alcalde de su comuna por comuna 

Por comuna
(%)

Muy Mal y Mal

Regular

Bien y Muy Bien

Chi < 0,05 =0,040



3,53

3,58

3,81

3,93

4,10

4,17

4,18

4,22

4,29

4,29

4,31

4,46

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

Seguridad

Justicia

Salud

Medio Ambiente

Educación

Desarrollo Social

Transporte

Desarrollo Económico

Obras Públicas

Cultura

Vivienda

Deportes

¿CÓMO EVALUAMOS  A NUESTRAS AUTORIDADES?
¿Cómo evalúa el desempeño del actual Gobierno en la Región de Coquimbo, para los siguientes ámbitos, 

en una escala del 1 al 7, igual que en el colegio donde 1 es MUY MAL y 7 es MUY BUENO? 
Regional

MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7



45,4

42,2

12,4

Pensando en el ACTUAL GOBIERNO del presidente 
Sebastián Piñera,  ¿Cómo cree Ud. Que está siendo 

su DESEMPEÑO en la Región de Coquimbo? 
Regional

(%)

Muy Malo y Malo Bueno y Muy Bueno NS/NR

22,4

51,3

21,2

5,1

COMPARANDO ahora CON EL ANTERIOR 
GOBIERNO, ¿Cómo cree Ud. Que está siendo el 
desempeño del actual gobierno en la Región de 

Coquimbo? 
Regional 

(%)

Peor que el Gobierno anterior

Igual que el Gobierno anterior

Mejor que el Gobierno anterior

NS/NR

¿CÓMO EVALUAMOS  AL ACTUAL GOBIERNO 
EN LA REGIÓN DE COQUIMBO?



3,54

3,36

3,57

2,00

2,20

2,40

2,60

2,80

3,00

3,20

3,40

3,60

3,80

Chile Vamos Ex Nueva Mayoría Frente Amplio

¿CÓMO EVALUAMOS A LAS COALICIONES POLÍTICAS?
En una escala del 1 al 7, igual que en el colegio, donde 1 es MUY MALO y 7 es MUY BUENO, ¿Cómo 

calificaría el desempeño de las siguientes coaliciones políticas en la Región de Coquimbo?  
Regional 

MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7

MEDIA TRES COALICIONES: 3,49



2,79

3,19

3,19

3,27

3,66

3,72

3,81

3,91

3,92

3,95

4,02

4,08

4,20

4,36

4,38

4,49

4,62

4,68

4,90

5,25

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00

 Partidos Políticos

Iglesias Evangélicas

 Iglesia Católica

 Congreso

 Gobierno

 Sistema de salud público

 Tribunales

 Empresas privadas

Carabineros

 FFAA

 Municipalidades

 Sistema de educación escolar público

 Canales de Televisión (nacionales)

 PDI

 Sistema de salud privado

 Diarios

 Sistema de educación superior

 Sistema de educación escolar privado

 Radios (en general)

Las universidades de la Región de Coquimbo

¿CUÁNTO CONFIAMOS?
En una escala donde 1 es Nada de confianza y 7 es mucha confianza ¿Cuánto confía en las siguientes 

instituciones?
Regional 

MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7



4,07

4,40

4,58

4,67

4,73

4,82

4,99

5,07

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00

Empresas Financieras

Empresas Retail

Empresas Mineras

Empresas Pesqueras

Empresas Agropecuarias

Empresas Construcción

Empresas Comercio (PYMES)

Empresas Hoteles y Restaurantes (Turismo)

¿CUÁNTO CONFIAMOS EN LAS EMPRESAS? 
En una escala del 1 al 7, igual que en el colegio, donde 1 es NADA DE CONFIANZA y 7 es MUCHA CONFIANZA 

¿Cómo calificaría su CONFIANZA hacia las empresas de la Región de Coquimbo, en los siguientes rubros o 
sectores productivos? 

Regional
MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7



8,5

6,8

7,8

8,7

10,0

9,0

24,5

30,8

36,9

33,5

36,4

37,5

61,7

57,1

51,1

48,4

47,7

47,2

5,3

5,3

4,1

9,3

5,8

6,4

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

Fuerzas Armadas y de Orden

Congreso (Diputados y Senadores)

Gobierno

Empresas Privadas

Poder Judicial - Tribunales de Justicia

Municipalidades

¿CUÁNTA CORRUPCIÓN PERCIBIMOS?
¿Cómo evaluaría el nivel de corrupción en las siguientes instituciones en una escala del 1 al 7 donde 1 es 

NADA y 7 es MUCHA CORRUPCIÓN? 
Regional 

(%)

NS/NR Alta o Mucha Corrupción Regular corrupción Nada o poca corrupción



4,27

4,69

4,80

3,00

3,20

3,40

3,60

3,80

4,00

4,20

4,40

4,60

4,80

5,00

PAIS  REGION DE COQUIMBO  COMUNA DE RESIDENCIA

¿CÓMO EVALUAMOS LA CALIDAD DEL MEDIO AMBIENTE?
En una escala del 1 al 7, donde 1 es MUY MALO y 7 es MUY BUENO, ¿Cómo calificaría usted el estado del 

medio ambiente en los siguientes territorios? 
Regional 

MEDIA EN ESCALA DEL 1 AL 7



,2

,4

,6

,8

1,8

2,8

3,0

5,1

9,6

11,2

13,9

20,7

29,6

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0

Contaminación acústica

Ninguno

NS/NR

Otros

Malos olores

Falta de arboles/ areas verdes

Contaminación de aire

Cambio Climático

Perros vagos y sus excrementos

Contaminación de Agua

Congestión vehicular

Sequía y falta de agua

Basura

¿CUÁLES SON NUESTROS PROBLEMAS MEDIO AMBIENTALES?
¿Cuál cree usted que es la principal problemática ambiental de la Región de Coquimbo hoy en día? 

Regional 
(%)



71,3

63,4

32,1

32,3

23,0

20,8

8,1

23,8

28,6

58,9

64,9

72,1

77,1

89,6

4,9

7,9

9,0

2,8

4,9

2,1

2,3

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

Pesca Artesanal

Agropecuaria

Industria Pesquera

Construcción

Industria Pesquera

Transporte

Minería

¿CUÁNTO CONTAMINAN (O NO) LAS EMPRESAS?
En su opinión, ¿Cuánto CONTAMINAN O NO, las siguientes actividades económicas en la zona?

Regional
(%)

NS/NR Algo y Muy contaminante Nada y Poco Contaminante





44,0

16,4

10,1
12,9

32,2

48,4

13,7

22,3

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

 MINERA DOMINGA  TUNEL DE AGUAS NEGRAS

¿APROBAMOS O DESAPROBAMOS GRANDES PROYECTOS CON 
IMPACTO TERRITORIAL?

Respecto a los siguientes proyectos que están en PROYECCIÓN o DISCUSIÓN actualmente, ¿usted diría 
que APRUEBA o DESAPRUEBA ?

Regional 
(%)

DESAPRUEBA INDIFERENTE APRUEBA NS/NR



52,6%
47,9% 45,7%

10,3%
16,8%

10,6%

37,0% 35,3%

43,7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Elqui Limarí Choapa

¿APROBAMOS O DESAPROBAMOS MINERA DOMINGA?
Respecto a los siguientes proyectos que están en PROYECCIÓN o DISCUSIÓN actualmente, ¿usted diría 

que APRUEBA o DESAPRUEBA ?
Por provincia

(%)

DESAPRUEBA

INDIFERENTE

APRUEBA

20,2%
25,5%

16,6%16,0%
22,0%

8,3%

63,8%

52,4%

75,1%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

Elqui Limarí Choapa

¿APROBAMOS O DESAPROBAMOS EL TUNEL DE AGUA NEGRA?
Respecto a los siguientes proyectos que están en PROYECCIÓN o DISCUSIÓN actualmente, ¿usted diría 

que APRUEBA o DESAPRUEBA? 
Por provincia

(%)

DESAPRUEBA

INDIFERENTE

APRUEBA

Chi < 0,05 =0,027 y 0,00 respectivamente




